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VYSVĚTLUJÍCÍ INFORMACE č. 4 

Zadavatel:  STATUTÁRNÍ MĚSTO CHOMUTOV 

Se sídlem:   Chomutov, Zborovská 4602, PSČ 430 28 

Jednající:  JUDr. Marek Hrabáč, primátor města 

IČ:    00261891 

 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Rekonstrukce domu č.p. 224, Hálkova ulice, Chomutov“. 

 

Systémové číslo VZ: P24V000000104 

STATUTÁRNÍ MĚSTO CHOMUTOV, jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky Vám sděluje, že 
v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „ZZVZ“) poskytuje vysvětlující informaci k dodatečným dotazům uchazeče, které byly 
doručeny dne 15.7.2024. 

DOTAZ č.1: 

Pozice A06 nelze udělat 1-křídlé, překračuje limity. Navrhuji 2-křídlé. 

ODPOVĚĎ č. 1: 

Okno bylo změněno na členěné s ventilačním křídlem. Opraveno ve VV, položka č. 146 

DOTAZ č.2: 

Pozice A07, A12 – výška dle PD 500 mm. Navrhuji minimální výrobní výšku 550 mm. 

ODPOVĚĎ č. 2: 

Zadavatel na základě doporučení projektanta ponechává původní rozměr. Případná úprava se bude 
řešit až během stavby. 

DOTAZ č.3: 

POLOŽKY OKEN NEOBSAHUJÍ VENKOVNÍ PARAPETY. PROSÍM DOPLNIT DO POLOŽKY JAKMILE BUDOU 
SPECIFIKOVÁNY. ZPRAVIDLA NECENÍM – REALIZUJÍ SE AŽ SE ZATEPLENÍM, NUTNÉ DOPLNIT 

ODPOVĚĎ č. 3: 
Parapety odstraněny z položek oken a doplněny do rozpočtu jako samostatná položka v minulém 
dotazu. Položka č. 119. 

DOTAZ č.4: 

A04 – v PSV u obrázku a půdorysu rozměr 2400 x 2500. Zároveň v PSV a ve VV uveden rozměr 
3900x2500mm, prosím upřesnit, který rozměr je správný. A upravit dle toho VV. 

ODPOVĚĎ č. 4: 

Opraveno ve VV. Platí rozměr 2400x2500. Opravená položka č. 144. 

DOTAZ č.5: 

Bezpečnostní skla jsou dle PSV uváděna u oken: A04, A05, A08. Ve VV je bezpečnostní sklo uvedeno 
jen u položky A08, prosím o upřesnění, co je správně a popř. upravit VV. 
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ODPOVĚĎ č. 5: 

Bezpečnostní sklo je požadováno pouze u A04 a A05. Opraveno ve VV a specifikaci. 
Opravená položka č. 144, 145, 148. 

DOTAZ č.6: 

VNITŘNÍ PŘÍČKY: 
Položky obsahují prvek a montáž. NEOBSAHUJÍ TEXTILNÍ ZÁVĚSY, NUTNÉ DOPLNIT 

ODPOVĚĎ č. 6: 

Položky příček už obsahují textilní závěsy.  

 

DOTAZ č.7: 

Položka 62 ve VV – Vybourání stěn podesty u stupu do m. č. 1.10, včetně odstranění násypu pod 
podlahou, včetně likvidace odpadu – KPL 1 – Prosím o bližší informaci prací vč. množství měrných 
jednotek obsahující práce pro správné nacenění této položky. 

ODPOVĚĎ č. 7: 

Doplněné/upravené položky č. 41, 45, 47. 

DOTAZ č.8: 

Ve VV chybí demontáže klempířských prvku – prosím doplnění do VV. 

ODPOVĚĎ č. 8: 

Doplněné položky č. 113-118. 

DOTAZ č.9: 

Ve VV chybí položky na demontáž luxfer – prosím o doplnění položek do VV. 

ODPOVĚĎ č. 9: 

Doplněná položka č. 42. 

DOTAZ č.10: 

Dle PD Poznámka č. 2 – Prostor bývalé sýpky: Bude vyklizen, bude provedena demontáž heraklitu ve 
2NP, prostor bude vyčištěn a zakonzervován ve stávajícím stavu. Tyto položky chybí ve VV prosím o 
doplnění správných položek vč. jejích měrných jednotek a množství do VV. 

ODPOVĚĎ č. 9: 

Veškeré práce, které se dotýkají prostoru sýpky jsou dané položkami:  1-5, 7, 8, 9-12, 14-17, 27,  

Vzhledem k tomu, že se jedná o informace nemající vliv na okruh uchazečů, lhůta pro podání nabídek 
se nemění. 

Přílohy: PLATNÝ od 18.7.2024_VV_Rekonstrukce č.p. 224, Hálkova ulice, Chomutov [zadání] 

               D_1_12 VÝPLNĚ OTVORŮ 

 

S pozdravem                 

 

                                                                                                Mgr. Marcela Kukiová           

                                                                                         OVV, úsek veřejných zakázek 
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